

**ВІДОМОСТІ**  
**про кількісні та якісні показники матеріально-технічного**  
**забезпечення освітньої діяльності у сфері вищої освіти**

**3. Обладнання лабораторій та спеціалізованих кабінетів, які забезпечують**  
**виконання начального плану**  
**за спеціальністю 201 «Агрономія»**

Найменування лабораторії, спеціалізованого кабінету, їх площа	Найменування навчальної дисципліни	Найменування обладнання, устаткування, їх кількість
Аудиторія агрохімії і ґрунтознавства, № 106, 55 м <sup>2</sup>	Агрохімічне картографування ґрунтів	Колекція ґрунтових монолітів. Стенди (карти, діаграми) по ерозії ґрунтів і відновленню їх родючості, агрохімічних та агрофізичних показниках ґрунтового покриву України, проектор PJ-1020
	Технологія раціонального землекористування	
	Сучасні агрохімічні і статистичні методи досліджень	
	Управління ґрунтовими режимами	
	Агрохімічний моніторинг	
	Кадастр природних ресурсів	
	Моніторинг якості ґрунтів	
	Діагностика ґрунту	
Кабінет рослинництва і кормовиробництва, № 112, 45 м <sup>2</sup>	Управління живленням у закритому ґрунті за крапельного зрошення	Колекція гербаріїв та зразків насіння польових культур, мінеральних добрив, проектор Acer X1161 DLP Projector, EMEA
	Сучасні технології агрохімічного забезпечення	
	Оцінка земель	
Лабораторія фізики і хімії ґрунту, № 116, 34 м <sup>2</sup>	Радіоекологія	Вага електронна AD-200, фотометр КФК, аналізатор іонів AI-123, термостат ТС-1/20-СПУ, холодильник Samsung RT-30, проектор M1750, стіл демонстраційний хімічний (4шт), баня БВ-3, шафи металічні (3шт), шафа сушильна лабораторна СНОЛ24/350, дистильатор ДЕ-4, шейк ер OS-202 з платформою П-6/250, стелаж металевий розбірний, шафа витяжна хімічна, лабораторний посуд.
	Моделювання ефективності використання добрив	

Кабінет моніторингу і охорони ґрунтів № 120, 10 м <sup>2</sup>	Охорона ґрунтів і відновлення їх родючості	Стенди (карти, діаграми) по географії ґрунтів, агрохімічних та агрофізичних показників ґрунтового покриву України
	Утилізація і знешкодження відходів агросфери	
	Агрохімсервіс	
	Якість ґрунтів, стандартизація і сертифікація продукції	
	Агробізнес	
	Маркетинг в агрохімічній службі	
Кабінет геології і ґрунтознавства № 420, 36 м <sup>2</sup>	Методологія та організація наукових досліджень	Колекція корисних копалин, натуральних зразків мінералів, гірських порід та скам'янілостей, зразків мінеральних вод України. Збірка макетів рельєфу земної поверхні.
	Еколого-агрохімічна паспортизація земель	
	Еволюція ґрунтів	

Проректор з науково-педагогічної роботи

С. В. Шарин

**4. Обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп'ютерних лабораторій, які забезпечують виконання начального плану за спеціальністю 201 «Агрономія»**

Найменування комп'ютерної лабораторії, її площа	Найменування навчальної дисципліни	Модель і марка персональних комп'ютерів, їх кількість	Найменування пакетів прикладних програм (у тому числі ліцензованих)	Доступ до Інтернету, наявність каналів доступу (так/ні)
Комп'ютерний клас, № 308, 26 м <sup>2</sup> (Факультет природничих наук)	Комп'ютерні технології програмування родючості ґрунтів і врожайності сільськогосподарських культур	Corel 2 Duo 1,6 ГГц 15 шт. Термін експлуатації 5 років	MS Office 2007	Є доступ до мережі Інтернет, так
	ГІС агроландшафтів і основи гео-статистики			

Проректор з науково-педагогічної роботи

С. В. Шарин